
 

 

令和７年度 いろはさくら学園 志木市立志木小学校 第５回学校運営協議会 議事録 

 

１ 開催日時 令和８年３月９日（月） １４：１０～１５：１０ 

２ 場 所 志木市立志木小学校 第二会議室 

３ 出 席 者 

村田 昌市 村山 宏 西川 和人 小玉 かおる 

樺嶋 秀俊 竹田 秀樹 長島 啓真 石井 都 

【事務局 記録 金子 博一、仲尾 健】 （計８名） 

 

４ 協議内容 

 （１）令和７年度学校評価結果について（石井） 

  ・保護者・教職員アンケート結果を報告。 

・挨拶・学習意欲は学校が重点的に取り組んだが、保護者評価は前年より約 2％低下 

・保護者と教職員の評価に大きな認識差があることが課題。 

・一方で、規律ある態度は教職員の評価が保護者より低く、学校側は課題と認識。 

・算数の習熟度別授業などへの要望が保護者から出ているが、時間割や教室数の関係 

で実施が難しい面がある。 

・道徳科の授業では、学年内の教員を入れ替えて指導する取組を実施している。 

・AIや電子フォームを使ったアンケート集計により、分析や要約が効率化している。 

 

 （２）令和８年度学校経営方針について（石井） 

  ・目指す児童像を「自立した学習者」に一本化している。 

・重点は「主体的に学び互いに高め合う児童」「自分から挨拶できる児童」 

・自己調整学習（自分で計画・学習・振り返りを行う学び）を各教科等で行ってい 

る。児童が、「課題設定、学習計画立案、情報収集、まとめ・発表」を自分で見通 

しをもって計画しながら進めていく学習である。 

・学習成果は外部へのアウトプット（発表・企画、地域連携における商品開発や販売 

など）を重視。ＣM制作や役割分担も児童が主体となって今年度取り組んでいた。 

・教員は授業準備や評価が増えるため、指導力向上の研修を 3年間実施。 

  ・重点目標として、AIの活用（業務・授業）、睡眠教育の推進（児童の睡眠不足対 

策）を挙げている。 

 

 （３）令和８年度学校運営協議会委員の推薦について（石井） 

  ・会長より推薦のあった地域の方を新委員として推薦予定。本人からの内諾あり。 

・PTA・地域関係者などと合わせて、来年度委員体制を構成する。 

 

 （４）PTA本部会報告（西川） 

  ・登校の仕方について、令和 8年 6月 1日から自由登校に変更する予定である。 

・保護者への案内については、すでにさくら連絡網で配信している。 

・このことに関する意見や問合せは、一旦学校が受けて PTAが説明する。 

・PTAは令和８年度においても存続をしていく。 

 

 



 

 

 （５）ビオトープボランティアの協力について（樺島） 

  ・２月２６日（木）に自然環境委員会の児童がビオトープ整備計画を発表し、多くの 

方々に来場し、発表を聞いてもらうことができた。 

・児童の考えたプランでは、ビオトープに昆虫・植物・鳥などのエリアを設計。 

・来年度は、地域住民や PTA、図書館ボランティアなどと連携したボランティア組織

を作り、地域で管理していく体制を作っていく予定である。 

 

（６）その他 

  ・３月２８日（土）・２９日（日）に、マルイ志木で再び商品販売を行う予定。 

  ・３月１１日（水）東村山市から視察予定。 

 

 ５ 連絡事項 

令和８年度第１回志木中学校区３校合同学校運営協議会 

日 時：令和 8年５月１８日（月）１３時３０分から 

   会 場：志木中学校第２音楽室またはいろは遊学館３階ホール（予定） 

内 容：（予定）・教育委員会挨拶 ・任命書交付（代表者） 

・いろはさくら学園の小中一貫教育について 

・その他（各委員の自己紹介・情報交換） 


